

ШИБЕЛЬГУТ

Иван Владимирович

07.11.1969 – 26.03.2003

старший сержант милиции

Уроженец с. Александровка Еткульского района Челябинской области. Образование среднее специальное.

В Чечне: милиционер батальона ППСМ ОВД Октябрьского района г. Грозного.

Родные: Шибельгут Людмила Анатольевна (мать), Владимир Иванович (отец), Александр (сын), Анна и Ирина (дочери).

Иван родился 7 ноября 1969 года в с. Александровка Еткульского района Челябинской области. Родители растили сына в теплой атмосфере, с детства приобщали к труду, учили на своем примере, как важно быть честным и добросовестным человеком. Иван неплохо учился, но после восьмого класса оставил школу и стал работать вместе с отцом-сварщиком. Позже в профессионально-техническом училище он получил диплом по этой специальности.

В 1987 году Иван был призван на срочную службу.

1 марта 2000 года Иван поступил на службу в органы внутренних дел. Сначала он был принят на должность милиционера отделения по охране здания УВД Ханты-Мансийского автономного округа; с 1 марта 2001 года – назначен милиционером патрульно-постовой службы милиции. Сотрудники очень ценили Ивана за его верность слову, спокойствие, трудолюбие. Казалось, он был рожден в милицейских погонах. Это было у него крови, работал он с полной самоотдачей.

26 марта 2002 года старший сержант Шибельгут был направлен в служебную командировку сроком на шесть месяцев во временный отдел внутренних дел Октябрьского района г. Грозного, где принимал непосредственное участие в специальных операциях по разоружению незаконных бандформирований на территории Чеченской Республики. В 2002 году за мужество, проявленное при исполнении служебного долга, Иван был награжден медалями «За отличие в службе» I и II степени, «За верность долгу» и нагрудными знаками «Участник боевых действий», «За службу на Кавказе».

26 марта 2003 года при несении патрульно-постовой службы в Октябрьском районе г. Грозного на наряд ППС, в который входил и старший сержант милиции Шибельгут, было совершено вооружен-



ное нападение. Завязался бой, в ходе которого Иван был ранен. От полученных ран он скончался на месте.

Указом Президента РФ № 663 от 11 июня 2003 года за мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при исполнении служебного долга, Шибельгут Иван Владимирович награжден орденом Мужества (посмертно).

Похоронен Иван на кладбище с. Еткуль Челябинской области.

Имя Ивана Владимировича Шибельгута увековечено на мемориальной доске УВД г. Сургута.

Родниковая влага – живая вода.
У родимых истоков на коленях стою.
Даже если беда: я – к тебе, я – сюда.
Пью – молитву шепчу. И молчу – тоже пью...
И откуда-то силы – в руках и ногах,
Пробиваются в вены, гудят и бурлят
Кровью, пролитой в тех или этих боях,
В те минуты, о коих – не говорят...
Земляничные ягоды, маковый цвет,
Сизой горлинки вскрик, жуткий хрип воронья –
Всё проходит... У памяти возраста нет.
За живую водой! Да – в родные края!
Никогда не пойму тех, кто сеет беду,
Сеет зло, широко разбросав семена.
Родники, родники. К вам, за вами иду...
Будь ты проклята, та или эта война...